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Národní předmluva

Změny proti předchozí normě
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pevnosti pro PP-RCT), tabulka 4 (hodnoty Scalc,max pro PP-RCT) a tabulky 10 a 11 (zkušební parametry
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Pod nově uvedenou tabulku 4 byl přidán text týkající se trubek s bariérovou vrstvou a trubek
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pro materiály PP-RCT.

V příloze A byly upraveny hodnoty sD a Scalc,max.
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Předmluva
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Úvod

Tato část ISO 15874 specifikuje požadavky na potrubní systém z polypropylenu (PP). Potrubní systém
je určen pro použití v rozvodech horké a studené vody.

Vzhledem k možným nepříznivým vlivům výrobků podle ISO 15874 na kvalitu vody určenou pro
lidskou spotřebu

tato norma neuvádí žádné informace o tom, zda výrobky lze použít bez omezení, a●

zda stávající národní předpisy týkající se používání a/nebo vlastností těchto výrobků zůstávají v platnosti.●

Požadavky a metody zkoušení pro materiály a součásti jiné než trubky jsou specifikovány v ISO
15874-1 a ISO 15874-3. Charakteristiky pro posouzení vhodnosti použití systému (hlavně spojů) jsou
uvedeny ISO 15874-5. ISO/TS 15874-7 obsahuje návod pro posuzování shody.

Tato část ISO 15874 specifikuje vlastnosti trubek.

V době vydání této části ISO 15874 existují následující systémové normy pro plastové potrubní
systémy z jiných materiálů používaných pro stejnou aplikaci:

ISO 15875 (soubor), Plastové potrubní systémy pro rozvod horké a studené
vody – Síťovaný polyethylen (PE-X)

ISO 15876 (soubor), Plastové potrubní systémy pro rozvod horké a studené
vody – Polybuten (PB)

ISO 15877 (soubor), Plastové potrubní systémy pro rozvod horké a studené
vody – Chlorovaný polyvinylchlorid (PVC-C)

ISO 22391 (soubor), Plastové potrubní systémy pro rozvod horké a studené
vody – Polyethylen odolný zvýšeným teplotám (PE-RT)

Mezinárodní organizace pro normalizaci (ISO) upozorňuje na skutečnost, že přestože výrobky jsou



v souladu s touto normou, mohou se na ně vztahovat také patenty.

Evidencí, ověřováním a předmětem těchto patentových práv se ISO nezabývá.

Držitelé těchto patentových práv ujistili ISO o ochotě vyjednávat s případnými zájemci o licencích
za rozumných a nediskriminačních podmínek. Z toho důvodu je prohlášení majitele patentového práva
registrováno u ISO. Bližší informace lze získat na adrese:

Borealis AG

Wagramerstrasse 17-19, A-1220,

Vienna, Austria

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem ještě jiných
patentových práv, než jsou výše uvedená. ISO nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv
nebo všech patentových práv.

ISO (www.iso.org/patents) a IEC (http://patents.iec.ch) zajišťují on-line databázi patentů vztahujících
se k vydaným technickým normám. Uživatelé mohou nahlédnout do databází pro aktuální informace
týkající se patentů.

1 Předmět normy

Tato část ISO 15874 specifikuje vlastnosti trubek vyrobených z polypropylenu (PP) pro potrubní
systémy určené pro rozvod horké a studené vody uvnitř budov bez ohledu na to, zda se jedná o vodu
pitnou (domácí systémy) nebo vodu pro vytápěcí systémy za výpočtových (návrhových,
konstrukčních) tlaků a teplot odpovídajících třídě použití (viz tabulka 1 ISO 15874-1:2013).

Tato část ISO 15874 zahrnuje rozsah provozních podmínek (tříd použití), výpočtové (návrhové,
konstrukční) tlaky a rozměrové třídy trubek. Pro hodnoty TD, Tmax a Tmal, které přesahují hodnoty
uvedené v tabulce 1 ISO 15874-1:2013, nelze tuto normu používat.

POZNÁMKA 1 Odběratel nebo zadavatel je odpovědný za vhodný výběr podle uvedených hledisek, při
zvážení konkrétních požadavků a příslušných národních předpisů, technických pravidel pro instalaci
nebo kódů.

Norma také specifikuje parametry pro metody zkoušení citované v této části ISO 15874.

Spolu s dalšími částmi ISO 15874, se tato část používá pro PP trubky, jejich spoje a spoje se součástmi
z PP jiných plastových a neplastových materiálů určených pro rozvod horké a studené vody.

Norma se používá pro trubky s bariérovou vrstvou (bariérovými vrstvami) nebo bez bariérové vrstvy
(bariérových vrstev).

POZNÁMKA 2 V případě plastových trubek s tenkou bariérovou vrstvou, např. k zabránění nebo
výraznému snížení difuze plynů a propustnosti světla do stěny trubky nebo skrze stěnu trubky, jsou
požadavky na výpočtové (návrhové, konstrukční) napětí zcela splněny základním polymerem (PP).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


